

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottságának nyilvános üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
Az ülés időpontja: 2020. február 17. (hétfő) 17 óra 45 perc

Meghívottak: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kántor Ágnes NATÜ intézményvezetője, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde vezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek: Honti Zoltán elnök, Tegzes Endre, Nagy András, Kósa Emőke, Szép Henriette, Erdélyi Zoltán, Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin, Springer Bence, Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Kántor Ágnes NATÜ intézményvezetője, Giczy Ágnes NATÜ, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde vezetője, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Honti Zoltán elnök: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi bizottság ülésén. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. Kérdezem, hogy a kiküldött napirendhez van-e hozzászólás, kérdés. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a mai ülés napirendjét. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA 12/2020. (II. 17.) HATÁROZATA

Tárgy: A Pénzügyi bizottság 2020. február 17-i ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága úgy dönt, hogy a 2020. február 17-i ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

2. **Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években**
3. **Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről**
4. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
5. **A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**
6. **Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő játszóterek nyitvatartási rendjéről**
7. **Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról**

Zárt ülés:

8. **Döntés a Nagykovácsi Gémeskút utca 81 m² terület részének értékesítéséről**

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi, bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
13/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékletben lévő táblázatban foglaltak szerint hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Annyit szeretnék hozzátenni kiegészítésként, hogy miért is ez a hely került kialakításra. Tudjuk, hogy a kamerarendszert bárki nem nézheti, nem lehet jelen ebben a helyiségben. A rendőr, a közterületfelügyelő, illetve a Készenléti Szolgálat polgárőrei nézhetik ezt, de nem ez a cél. A cél az, hogy felvétel készüljön és azt megőrizhessük a törvényben meghatározott ideig, ha jól tudom 15 napig. Ha valamilyen esemény történik, akkor a hatóságok vissza tudják keresni. Már a felderítésben is elég jó esélyt ad a rendőrség kezébe, illetve a közterület-felügyelet a behajtási engedélyeket tudja ellenőrizni. A behajtási engedély az önkormányzatnak nem kis bevételt hoz. Tudjuk, hogy sok olyan cselekmény szokott történni Nagykovácsiban, ami nem nagy dolog és a statisztikában nem annyira jelenik meg, pl. benzinlopás, és nagyon nehéz az ilyet tetten érni. Ha nincs egy ilyen kamerarendszerünk, akkor szinte lehetetlen. Utoljára, amikor őrsparancsnok úrral beszélgettünk, akkor azt mondta, hogy úgy néz ki a bűnügyi statisztika Magyarországon, hogy ahol kamerarendszer van, ott csökken, ahol nincs, ott nő a bűnelkövetés. Ez egyszerűen magyarázható, ha tudják, hogy valahol van kamera, átmennek egy másik településre, és ott követik el a bűncselekményeket. Szerintem Nagykovácsi megérett rá, hogy eljussunk idáig, azt gondolom, hogy ez fogja szolgálni a közösséget. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kósa Emőke: Idén, ha felszerelik a központot és ezt a két kamerát, akkor már idén is fog ez működni?

Honti Zoltán elnök: A két kamera nyilván még nagyon kevés a teljes rendszerhez, de már működni fog. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
14/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközségben létesítendő kamerarendszer pénzügyi forrásának biztosításáról a 2020-2021-es években

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Nagykovácsi Nagyközségben kiépítendő kamerarendszer létesítésére a 2020. évi költségvetésben tervezett bruttó 9 millió forinton felül további bruttó 11 millió forintot biztosítson a 2021-es költségvetésben.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont

Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2020. évi költségvetéséről

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Elhangzott, hogy milyen jelentős összeg volt a pénzmaradvány. Azt szeretném megkérdezni, hogy pontosan mekkora az összeg, ami a tényleges maradvány.

Perlaki Zoltán osztályvezető: Az adóbevételeket a gépjármű adó kivételével át kell vezetni év végén a költségvetési számlára. A költségvetési számlán 87 millió Ft maradt. A vízügyi alap számlán maradt 5.8 millió Ft, közműfejlesztések számlán 28 millió Ft. Ezek célzott számlák, a Kecskéháton is maradt, az is a pénzmaradvány része.

Kósa Emőke: Beadtam pár módosító indítványt, amire kaptam válaszokat polgármester asszonytól. Ettől függetlenül röviden elmondanám. Először is azt szeretném mondani, hogy gratulálok, nagyon szép munka és tényleg nagyon jó volt átböngészni. Azt mindenképpen érdemes lenne hangsúlyozni, hogy ha az ember összeadja a számokat, hogy mennyi pénzt kapunk az Államtól és mennyit tesz hozzá az önkormányzat saját erőből, akkor az önkormányzat javára billen a mérleg. Szerintem ezt érdemes kiemelni. Én három dologhoz szóltam hozzá. Az egyik a sportpálya és a konténeres ügye. Az jutott eszembe, hogy nem kevés ez a bérleti díj, és talán érdemes lenne egy lízing szerződést kötni és hátha egy idő múlva a miénk lesz. Polgármester asszony erre azt válaszolta, hogy ez nem egy lezárt történet, ezzel lehet foglalkozni. A másik a beruházásoknál a papírbolt kérdése. Én, mint helyi vállalkozó, én is egy bérleményben vagyok, azt látom, hogy ez a 950 ezer Ft azért nem kevés. Értem, hogy keretösszeg, de én mindenképpen azt javaslom, hogy ezt a bérlő intézze egy bizonyos keretben, és utána lakja le. Az a cél, hogy minél kevésbé terheljen minket és ezt az összeget tudjuk inkább más dologra használni. Pl. a padokra a főutcán. A papírbolt előtti terület rendezésével nem kell szerintem megvárni a csatorna beruházást. Rendezze azt a bérlő. Én arra a kicsi területre gondolok, ami közvetlenül az épület előtt van. Engem mindig zavart, hogy olyan rendetlenül néz ki, szerintem nyugodtan rá lehet szólni a bérlőre, hogy egy kicsit jobban foglalkozzon vele és akár egy padot is oda tudnánk rakni. A harmadik pedig a Német Nemzetiségi Önkormányzat. Megkapta ezt a pince lejáratot, vagy pincét, de tavaly sem sikerült

nekik felhasználni azt a pénzt, amit kaptak, várjuk meg, amíg tényleg elkezdik csinálni, és csak akkor költsünk erre. Nem tudom, hogy ezt módosító indítványként érdemes-e betenni?

Honti Zoltán elnök: Menjünk sorba. A konténerrel kapcsolatban, amit polgármester asszony leírt, ezt a tárgyalást ő le tudja folytatni. Egyszer ő ezt a díjat már lefelezte, ez egy megörökölt dolog volt az előző testülettől, és tényleg nagyon drága volt. Szerintem, ha felkérjük polgármester asszonyt, megpróbálja ismételtén a tárgyalásokat. A papírbolttal kapcsolatban a fűtésre mi a konkrét javaslat?

Kósa Emőke: Én azt javaslom megoldásnak, hogy először is nem kell kimondani összeget, hanem meg kellene nézni árajánlatok alapján, hogy milyen kereten belül gazdálkodhat. Utána pedig lakja le.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem a saját ötletünk, hogy cseréljük le a bérlőnek a kazánt, hogy legyen még jobb neki, hanem kéményseprő utasítása ez, hogy nem használható a jelenlegi állapotában a fűtés. Balesetveszélyes. A bérbe adó kötelessége a megfelelően biztonságos bérleményt biztosítani. Abban az esetben elgondolkodhatnánk ezen, ha semmi más nem lenne, amit szeretnénk a bérlővel csináltatni, de a bérlő felajánlotta, hogy a nyílászárókat is kicserélné. Ez szerintem jelentősebb tétel, mint a fűtés megoldása. Nekem az a javaslatom, hogy inkább végezze el a nyílászáró cserét és lakja le ezt, és akkor az önkormányzatot nem terhelheti semmilyen mulasztás. Mert amit ő csinálna meg, az esetleg nem olyan lenne, nem lenne megfelelő. Én szeretném azt, ha biztonságos bérleményt nyújtanánk. Az meg, hogy ő szeretné, ha a meleget ne vigye ki a huzat, ez is érthető, sőt támogatható. Zárójelben még, hogy gondoljuk át azt is, hogy nagyon hosszú lenne az az idő, ami alatt lelakással ezt ő vissza tudná adni.

Kósa Emőke: Mögötte a körzeti megbízott irodája van. Néztem, hogy az a bérlemény rettenetes állapotban van. A körzeti megbízott onnan ki fog költözni, annak a helyiségnek a fűtése is ide van bekötve? És egyáltalán, mi lesz a sorsa a körzeti megbízott irodájának?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez majd a Képviselő-testület döntése lesz, hogy mi lesz a sorsa annak az épületnek.

Györgyi Zoltán főépítész: Ez a fűtés felújításra beállított összeg egy kéményrekonstrukcióval együttes ajánlat alapján került ide be. A műszaki osztály vizsgálja annak a lehetőségét, hogy ennél árban kedvezőbb, de műszakilag megfelelő megoldás szülessen. Ennek az ajánlatát a mai napra ígérték, de lehet, hogy csak holnapra fog megérkezni. Még egy fontos tényező van, hogy mivel az önkormányzatnak itt bevétele van a bérleti díjból, és az áfás, így az itteni beruházás azon kevés beruházások egyike, ahol vissza tudjuk igényelni az áfát. Ezért ez az összeg itt nettósodik, ha ezt mi csináljuk. A körzeti megbízott irodájában konvektorok vannak, amit néhány éve csináltatott meg az önkormányzat. Ha az fel fog szabadulni, akkor az önkormányzatnak lesz egy újabb bérbe adható helyisége, ami egy kis ráfordítással piacképes bevételt generálhat itt a központban. Benne van a költségvetésben is, hogy idéntől a papírbolt 125 ezer Ft+áfa összeget fizet, tehát több, mint 1 millió Ft az éves bevétel ebből.

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Honti Zoltán elnök: Akkor ez így elfogadható?

Kósa Emőke: Igen. Viszont még egy dolog jutott eszembe. A tételek között van a Nagyszénás utcának a Kazal utca és Petőfi utca közötti szakaszának a felújítása. Ez tényleg nagyon rossz állapotban van, de ha elindul az új iskola építése, akkor valószínűleg erre fognak menni a teherautók. Nagyjából csak arra tudnak menni, és akkor, ha mi felújítjuk, majd kezdhették újra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ezzel kapcsolatban az a javaslatom, hogy helyezzük céltartalékba ezt az összeget. Meglátjuk év közben, amikor véglegessé válnak most még kérdéses dolgok, akkor tudunk dönteni. A céltartalékba helyezett összeget kizárólag útépitésre fordíthatjuk.

Honti Zoltán elnök: Akkor most kérdezem, hogy mi legyen a módosító indítványokkal.

Kósa Emőke: A konténerek esetében polgármester asszony javaslata szerint, adjon a Képviselő-testület felhatalmazást az ezzel kapcsolatos tárgyalásokra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Akkor ez a Pénzügyi bizottság módosító indítványa legyen, mert ez egy közösen kialakított álláspont.

Honti Zoltán elnök: Kérdezem, hogy ezzel egyetért-e a bizottság. Igen, akkor szavazásra teszem fel az elhangzott módosító javaslatot. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
15/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Felhatalmazás konténerekkel kapcsolatos költségcsökkentő tárgyalásra

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy az Önkormányzat által bérleti szerződés keretében használt öltöző- és tároló konténerekkel kapcsolatban bérletet kiváltó pénzügyi tárgyalást kezdeményezzen a tulajdonossal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Az fontos, hogy ezzel a költségvetési rendeletben nem változik semmi sem.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Akkor a 2. és a 3. pontban megfogalmazott javaslatok megoldásra kerültek. Szóba került, hogy tegyük céltartalékba a Nagyszénás utca felújítására betervezett összeget, nekem még két ilyen javaslatom lenne. Az egyik az Ady utcai járda építése, amire nyilván szükség van, de így elég nehéz, hogy betesszük a költségvetésbe, de nem ismerjük a műszaki tartalmát, nem tudjuk, hogy hány m² stb.

Én azt gondolom, hogy ez is kerüljön céltartalékba, és év közben a pontos műszaki tartalom ismeretében tudunk majd dönteni róla. Még egy ilyen javaslatom van, a Kálvária utca – Hidegkúti út Y elágazás felújítása. Voltam fenn, megnéztem, nyilván szükség van rá. Ha vannak rá tervek, árajánlatok, akkor döntsünk róla, mert így nem tudom, hogy mi lesz annak az összegnek a sorsa, amit oda beterveztünk. Régebben, korábbi képviselőségem alatt ezek úgy történtek, hogy nem a költségvetésbe kerültek ezek bele, hanem külön előterjesztésként, amikor volt hozzá egy jó anyag, mindenki át tudta nézni és úgy döntöttünk.

Kósa Emőke: Honnan tudhatjuk, hogy nincs ilyen anyag?

Honti Zoltán elnök: Nem azt mondtam, hogy nincs ilyen, hanem hogy nem láttam. A költségvetésben van ezer szám, amivel foglalkozhatunk, kezdjük el közben egy 20 oldalas tanulmányt nézegetni?

Kósa Emőke: Nem azért, de akkor minden egyes tételnél kérhetjük ugyanezt.

Honti Zoltán elnök: De vannak evidens tételek, és sokkal kisebb tételek, meg bejáratott tételek. Számomra, amikor egy 20 milliós és egy 12 milliós tétel van, akkor ez a véleményem. Ekkora tételekről nem szoktunk dönteni költségvetésben. Ha másképp gondolja a bizottság, akkor lehet, ez csak az én véleményem.

Erdélyi Zoltán: Alapvetően én is hasonló módon szerettem volna hozzászólni. Kicsit azzal kiegészítve, hogy tudjuk azt, hogy nem szoktuk pántlikázni azokat az összegeket, amiket bevételként majd kiadunk. De ha megnézzük, hogy mennyivel több tervezett bevételünk van helyi adókból, 50 millió Ft körül, emellett összeadjuk ezeket a körvonalazódó tételeket a beruházásoknál, akkor nagyságrendileg ugyanaz a tétel. Én most nem köteleződnék el amellett, hogy mindegyik tételt tegyük ebbe a bugyorba, de valamilyen ilyen úton érdemes lenne elindulni. Év közben még nagyon sok minden változhat. Összességében én támogatnám ezt a javaslatot, akár lehetne az az irány, hogy számoljuk össze ezeket az összegeket és tegyük át a céltartalékba. Ezt még úgy is tudnánk kommunikálni, hogy többletjövedelmünk van az adótételek megemeléséből, és ezt ilyen céllal használjuk majd fel. Nyilván a Képviselő-testület döntése, hogy ezt így kommunikáljuk-e.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Akkor, ha ezzel kapcsolatban nincs több hozzászólás, akkor erről a három tételről szavazzunk, hogy kerüljön át a céltartalékba. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
16/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító indítvány Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelethez I.

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezet 6.2. sz. mellékletben a következő kiadási előirányzat sorok átcsoportosítását:

4	Ady utca járdaépítés	12.000
21	Kálvária u. - Hidegkúti út Y elágazás felújítása	20.000
22	Nagyszénás u. felújítása Kazal u. és Petőfi u. között	13.000

Az így felszabadult 45.000 ezer Ft összeg kerüljön át a céltartalékba.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Én még a közterület-felügyelettel kapcsolatban szeretnék javaslatot tenni. Tartsuk meg a jelenlegi 1,5 állást és még ne döntsünk, tegyük az itt felszabaduló összeget általános tartalékba. Szeretném megkérni a Pénzügyi bizottságot, hogy vizsgáljuk meg rendesen a BÖT tagságtól kezdve azt, hogy hogy lehetne jobban, gazdaságosabban, hány és milyen emberrel ellátni ezt a feladatot. Én beszerzek ehhez Perlaki Zoltán osztályvezető úrtól minden szükséges információt. Ha úgy döntünk, hogy jó ez a tervezet, hogy 2 fő legyen, akkor menjen. De vizsgáljuk meg. Nekem itt nagyon sok minden furcsa. Amikor kilép, belép, amikor beteg volt, és mégis tudtak háromszor annyit dolgozni nálunk. Szerintem ezt nézzük meg.

Kósa Emőke: Ennek az lenne a célja, hogy legyen átgondolt ügy ez, hogy tényleg ott szeretnénk lenni, vagy kiválunk?

Honti Zoltán elnök: Mindent nézzünk meg. Az anyagi részét is, az elvégzett munka részét is.

Kósa Emőke: De akkor ehhez sok információ kell. Én nézegettem, hogy elég sok pénz, amit behozott az ő munkájuk, és annak a felét ki is adjuk.

Honti Zoltán elnök: Éppen ezért kellene leülnünk. Én vállalom, hogy beszerzek itt helyben minden papírt, ami szükséges.

Papp István jegyző: Akkor elő kell venni, hogy mennyire változzon az a 12 millió Ft, ezt mi most nem fogjuk tudni, mert nem tudjuk, hogy mennyi a 1,5 embernek az illetménye. Ennek utána kell nézni. A tavalyi összeget nem lehet nézni, mert ott is béremelés volt.

Nagy András: Itt minden esetben azt kellene megvizsgálni, hogy hogyan működhetne hatékonyabban a közterület-felügyelet. Sok visszajelzés érkezett olyan szempontból is, hogy amíg máshol volt a munkáltatója a közterület-felügyelőknek, addig hatékonyabban tudták a munkájukat végezni, hiszen jobban szem előtt voltak. Most is, ha jól tudom, ők együtt vannak szolgálatban, hiába 1,5, 1 vagy 2 fő, itt a hatékonyságot lehetne növelni. Akár a kiszabott bírságokkal, akár a behajtási engedélyekkel kapcsolatban, hiszen nem feltétlenül elég az, hogy majd a kamera látja a rendszámot, mert azokat a bírságokat ki is kell szabni. Itt feltétlenül arra kell törekednünk, hogy a közterület-felügyelő, aki dolgozik, az helyi illetőségű legyen, hogy minél többet legyen a településen. Ellenőrizhető legyen a feladatok elvégzése.

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Honti Zoltán elnök: Jegyző urat kérdezem, hogy akkor ebben milyen javaslatot hozhat a bizottság.

Papp István jegyző: Ez egy módosító indítvány lehet, hogy 2 helyett 1,5 fő közterületfelügyelő legyen.

Honti Zoltán elnök: Rendben, akkor a bizottság javaslata, hogy maradjon a 1,5 fő közterület-felügyelő, a fennmaradó összeget pedig átcsoportosítjuk az általános tartalékba. A pontos összeget a pénzügyi osztály megnézi.

Kósa Emőke: Nem kellene arra határidőt szabni, hogy mikorra végzi el a vizsgálatot a Pénzügyi bizottság?

Honti Zoltán elnök: Arra kellene inkább határidő, hogy mikor foglalkozik ezzel a bizottság. Én vállalom, hogy osztályvezető úrtól beszerezem a papírokat, és utána köremliben értesítem a bizottságot, és megbeszélünk egy időpontot.

Kósa Emőke: Ha esetleg kilépünk, akkor annak nincs határideje, hogy ezt mikor kell jelezni a BÖT felé?

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Biztos, hogy van valahány hónap, amivel előbb jelezni kell a kilépési szándékot, ezt nem tudom pontosan. Pl. Páty év közben lépett ki.

Honti Zoltán elnök: Most ez a határozat arról szólna, hogy maradna minden ugyanúgy, ahogy 2019-ben volt, 1,5 fő. A fennmaradó összeg pedig az általános tartalékba kerül. Van-e további kérdés, észrevétel? Úgy látom, hogy nincs. Akkor erről a módosító indítványról indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
16/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Módosító indítvány Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelethez II.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezet 7. sz. melléklet Államháztartáson belüli működési célú pénzeszköz átadás tábla 3. sora az alábbiak szerint módosuljon:

„3 BÖT támogatás a Budakörnyéki Közterület-felügyelet fenntartására (1,5 fő) 10.183”

Az így felszabadult 2.333 ezer Ft összeg kerüljön át az általános tartalékba.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, javaslat.

Erdélyi Zoltán: Egy apróság. Lesz a streetball pálya. Két tétel vonatkozik erre. Egyszer világítást, egyszer meg hálót teszünk oda. Csak a hálónak az anyagáról érdeklődnék. Ugye valami fémháló lesz ott, vandálbiztos lesz?

Györgyi Zoltán főépítész: Információim szerint sport védőháló lesz, erős, műszálas háló lesz, nem fémháló.

Erdélyi Zoltán: Csak azért kérdeztem, mert nem tudom, mennyi ideig fog ez fennmaradni ott.

Honti Zoltán elnök: Majd a kamerarendszer felszerelése után ezt a területet is látni fogjuk. Köszönöm, úgy látom, nincs több kérdés, akkor szavazzunk a rendelet-tervezetről az elfogadott módosításokkal együtt. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
16/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendeletének elfogadását a Pénzügyi bizottság módosító indítványával együtt.

Határidő: azonnal

Felelős: PB elnöke

4. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Fülöpp Miklós osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Fülöpp Miklós osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Itt van Kántor Ágnes intézményvezető asszony. Kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést?

Kántor Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót és a feladat-tervet.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nem tudom, volt-e ideje minden bizottsági tagnak elolvasni, de nagyon ajánlom az elolvasását. Érdemes elolvasni, mert nem is gondolja az ember, hogy mi mindent csinál ez a maroknyi ember. Nagyon sok támadást kapnak, mert még többet várnának el a lakosok. Én azt gondolom, hogy a leírtak alapján annyira szerteágazó, olyan sokrétű és olyan nehéz a feladatuk, hogy én köszönöm szépen, hogy így helytállnak. Tudom, hogy milyen nehéz megfelelő munkaerőt találni, sőt, rendszeresen van üres álláshely, amire egyáltalán nem találnak dolgozót. Azt kell mondanom, hogy így sem érzékelhető, hogy nagy hiányosságok lennének az elvégzett feladatokban.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. Nincs. Két határozati javaslatunk van. Elsőként a feladat-ellátási beszámolót teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
19/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2019. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Most pedig a feladat-ellátási tervet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
20/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2020. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2020. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2020. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

5. napirendi pont

A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Én is nagyon örülök ennek a határozati javaslatnak. Felülvizsgáltuk, de most, hogy január 1-től adóemelésre került sor, én is úgy gondolom, hogy ezen ne változtassunk. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
21/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: **A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 6/2009. (II. 23.) önkormányzati rendeletben meghatározott díjmértékeket ne változtassa meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő játszótérek nyitvatartási rendjéről

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Grégerné Papp Ildikó osztályvezető asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Van 3 határozati javaslatunk. Én személy szerint az elsőt támogatom. Ha már ennyien szeretnének kérni tőlünk valamit, akkor tegyünk egy próbát, és legalább egyet nyissunk ki, aztán meglátjuk, hogy használják-e, és a NATÜ-nek mekkora gondot okoz ez. De nagyon megköszönjük a kérelmezők nevében, ha ellátja ezt a feladatot a NATÜ. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Nagy András: Én mindenképpen a mellett fogok szavazni, hogy nyissunk játszóteret. Viszont intézményvezető asszonytól szeretnék kérdezni. Milyen hatással van a játszóeszközökre, ha a tartósan fagypontra alatti hőmérsékleten használják azt? Illetve milyen plusz kötelezettségeket ró ez a NATÜ-re. Nyilván arra nincs erőforrás, hogy minden játszóeszközt letakarítsanak, arra sincsen, hogy minden eszköz közötti utat takarítsanak egy nagyobb hóesés esetén. Tehát mi történik akkor, ha kinyitjuk a játszótereket. A szülő saját felelőssége, ha adott esetben a gyermeke megsérül, hiszen szélsőséges időjárási körülmények között vitte a gyermekét játszani. Ez Budapesten is így van, de persze én nem akarok párhuzamot vonni a fővárossal, mert teljesen más emberi erőforrás áll az ő rendelkezésükre, de ott többnyire nyitva vannak a játszóterek. Ha intézményvezető asszony azt mondja, hogy az eszközök a téli használat esetén jobban elhasználódnak, akkor ezt is megértem, de kíváncsi vagyok az intézmény álláspontjára.

Kántor Ágnes intézményvezető: Igazából nem használódnak el jobban téli időjárási körülmények között az eszközök. Itt inkább a használatról van szó, amikor egy síkos mászókére mászik a gyermek, vagy az ügyességi játékok, ahol szintén csúszik az eszköz. Nem tud jól kapaszkodni a gyermek a kesztyű miatt, nehezebb a használat. Én az előterjesztésben bemutattam azokat a körülményeket, amelyeket mindenképpen figyelembe kell venni. Nem véletlenül nem foglaltam állást. Abból indultam ki, jól átgondolva ezt a kérdést, hogy valójában szülői felelősség kérdése a téli játszótér használat, benne is van a játszótéri házirendünkben, hogy mihelyt azt tapasztalja egy szülő, hogy balesetveszélyes, nem elég biztonságos a gyermeket ráengedni az eszközökre, akkor kötelessége nem odaengedni. Nem gondnoki kötelezettség ennek a vizsgálatára. Ily módon nyugodt szívvel mondhatom, hogy üzemelhet a játszótér, mert ilyen módon nincs befolyással a téli idő az eszközök használatára. Természetesen a megközelíthetőségével több gondja van a NATÜ-nek, de én úgy gondolom, hogy a kötelezettségeinket követően sor kerülhet a játszótér környezetének a takarítására is. Nyilván a játszótér belsejének a takarítására csak abban az esetben kerülhet sor, ha van rá kapacitásunk. Igazából ezen a télen nem biztos, hogy nagyon komoly problémát okozott volna a téli nyitva tartás. Tehát ha a szülői felelősségre vetítjük ki ezt a dolgot, akkor egyértelműen az a válasz, hogy télen nyáron nyitva lehet, nem okoz problémát.

Tegzes Endre: Egy megjegyzés csak, de ott van Adyligeten a játszótér, nincs bekerítve, ott van télen, nyáron. Kérdezem, hogy ilyenkor be van lakatolva a játszótér?

Kántor Ágnes intézményvezető: Igen be van zárva.

Tegzes Endre: Az aláírásokból lehet tudni, hogy melyik területről érkeztek az aláírások?

Kántor Ágnes intézményvezető: Nem.

Tegzes Endre: Egy játszótér kinyitását én is megszavaznám, ugyanakkor akár mindháromra megszavaznám úgy, hogy ahhoz ragaszkodnék, hogy egy plusz figyelemfelhívó tábla kerüljön ki jól látható helyre kifejezetten a szülői felelősségre vonatkozóan. Lehet, hogy ott van a házirend, de a szülői felelősséget ki kellene hangsúlyozni, én ehhez ragaszkodnék.

Nagy András: Az a tapasztalatom, hogy ha nincs nyitva, úgylis bemásznak. Kisgyerekes apukaként el tudom mondani, hogy nehéz elmagyarázni egy gyereknek, hogy nem mehetünk a játszótérre, amikor napsütés és jó idő van télen. Nyilván, ezt mi megoldjuk, elmegyünk Adyligetre, vagy máshová. De hiába nyitjuk ki csak az Aprajánagyja játszóteret, akkor is tele van gyerekkel és szülővel az új játszótér is. Mindenképpen határozottan kell ebben állást foglalni.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Abban a pillanatban, ahogy kinyitunk egy játszóteret, abban a pillanatban a felelősséget is magunkra vesszük. Ha zárva van, akkor nincs felelősség. Ha kirakjuk a táblát, attól függetlenül is, ha baleset lesz, rögtön a felelős keresése következik, és legkevésbé saját magában fogja megtalálni a felelőst a szülő. Én is azt gondolom, hogy ez a legfontosabb kérdés, a felelősség kérdése. Ebből a szempontból mit lehet tenni, kérdezem jegyző urat.

Papp István jegyző: A felelősség nem tél vagy nyár kérdése. Nyáron ugyanolyan felelőssége van az önkormányzatnak, mint télen. Ha nyáron esik le a gyerek a játékszerről és éri valami, ugyanúgy az önkormányzat felelősségi körébe tartozhat, nem tudom, hogy tartozik-e, tartozhat, tehát vizsgálni lehet. Ha mindent megtesz azért az önkormányzat, hogy a játszóeszközök alkalmasak legyenek, pontosan betartja az összes előírást és szabályt, akkor már a felelőssége csökkenhet, háttérbe szorulhat. Ha még ezen felül különböző módon is figyelmeztet is, hogy télen különösen veszélyesek a játszóeszközök, de általában is, akkor még kisebb lehet a felelőssége. Nem tudom kizárni, hogy nem visznek perbe bennünket, de nyáron sem lehet ezt kizárni.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nekem az a javaslatom, hogy egy játszóteret tartsunk nyitva, mégpedig célzottan az Arany János utcait, mert abban a játszótérben vagyunk felelősek, amelyiket legálisan használják. Aki tilosban jár, az biztosan nem fogja számon kérni az önkormányzat felelősségét. Ez az egyik. A másik, hogy mind a Telki úti, mind a Zsíroshegyi játszótér környékén lakóktól érkezett már panasz, hogy őket zavarja a játszótér működése. Ne tegyük ki annak ezeket a lakókat, hogy még többet üzemel a játszótér, mint eddig. Harmadik okom pedig, hogy próbáljuk ki, nézzük meg, hogy működik, milyen arányban használják. Biztos, hogy be lehet menni a zárt játszótérre is a kerítésen keresztül, de akkor aztán tényleg nem az önkormányzat a felelős, akkor egyértelműen a szülőé a felelősség. Egy játszóteret sokkal jobban tud majd felügyelni a NATÜ, a kinyitott játszótéren muszáj lesz ellátni a feladatokat, még ha a síkosságmentesítést nem is tudja, természetes, hogy a járdák, az iskola, óvoda környéke és a főtér fog elsőbbséget élvezni. De azt, hogy az eszközök rendben legyenek, azt kénytelen lesz télen is elvégezni a NATÜ. Nem mondhatjuk azt, hogy ezt nem csináljuk meg azért, mert úgylis a szülő felelőssége, hogy játszótérre viszi a gyerekét télen.

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Tegzes Endre: Egyetértek a polgármester asszonnal. Csak egyet szeretnék hozzátenni, hogy én nagyon sokféle megyek az unokáimmal, mindenütt az a tábla fogad, hogy mindenki csak a saját felelősségére használhatja. A táblát mindenképpen tegyük ki.

Kántor Ágnes intézményvezető: Március 1-jén nyitjuk valamennyi játszóterünket. Megkezdjük már a tavaszi nagy karbantartásainkat. Tehát a mostani döntés a jövő telet fogja érinteni.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Úgy látom, hogy nincs több kérdés. Akkor az itt elhangzottak alapján az I. számú határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
22/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés az Apraja-nagyja játszótér nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában és a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény üzemeltetésében lévő Apraja-Nagyja játszótér nyitvatartási idejét az alábbiak szerint határozza meg:

Nyáron: 8.00 – 20.00 óráig

Tavasszal és szeptemberben: 8.00 – 19.00 óráig

Októberben 8.00 – 18.00 óráig

Novemberben: 8.00 – 17.00 óráig

Télen: 9:00 – 16 óráig

Határidő: március 1.

Felelős: NATÚ intézményvezető

7. napirendi pont

Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról

Honti Zoltán elnök: Átadom a szót Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Honti Zoltán elnök: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

Ügyiratszám: 1/1031-2/2020

Tegzes Endre: Csak annyiban szeretném megerősíteni, hogy én láttam a tervet, én nagyon jó kezdeményezésnek érzem. Ha ez a kivitelezés jól sikerül, már pedig úgy tudom, hogy a műszaki ellenőr is biztosítva lesz, akkor minden remény megvan arra, hogy ezzel elindul egy olyan folyamat, ahol jó dolgokat tudunk létrehozni a lakossággal együtt.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: Azt szeretném hozzátenni, hogy a műszaki ellenőrt a hivatal delegálja.

Nagy András: Nagyon jó kezdeményezés. Arra vonatkozna a kérdésem, hogy ilyen lakossági kezdeményezéssel épült közutak esetében is van valamiféle megkötés arra vonatkozóan, hogy az elkészült utat nem lehet feltörni egy bizonyos ideig.

Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző: Igen, van. 5 évig nem lehet hozzányúlni.

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Van-e még kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága jelen lévő 6 tagja 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG
23/2020. (II. 17.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Mecsek utcai lakossági útépítés támogatásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Pénzügyi bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Mecsek utca útépítési közössége által kezdeményezett útépítés, aszfaltozás beruházási munkálatait jóváhagyja és a Nagykovácsi belterület 2137 hrsz-on nyilvántartott utca kivitelezéséhez az összköltség 30 %-ának megfelelő, 2.371.475, - Ft. összegű támogatást biztosít.

Felkéri a Polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére az útépítési közösséggel.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Honti Zoltán elnök: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Úgy látom nincs, akkor a Pénzügyi bizottság nyílt ülését 19 óra 16 perckor bezárom.


Kissné Szalay Erzsébet
jegyzőkönyvvezető

K.m.f.


Honti Zoltán
elnök